



**ЛАНОВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
КРЕМЕНЕЦЬКОГО РАЙОНУ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВІДДІЛ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ, ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я ТА  
СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ**

---

---

**Н А К А З**

від 01 лютого 2024 року

№ 45/01-04

***Щодо проведення флешмобфесту  
«Сурми звитяги» під гаслом  
«Дякуємо ЗСУ за кожен новий день»***

На виконання рішення сесії Тернопільської обласної ради від 23 грудня 2020 року № 40 «Про обласну цільову програму національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2021-2025 роки», відповідно до плану роботи департаменту освіти і науки обласної військової адміністрації, Тернопільського обласного комунального центру туризму, краєзнавства, спорту та екскурсій учнівської молоді на 2024 навчальний рік, наказу департаменту освіти і науки обласної військової адміністрації від 29.01.2024 № 17/2.1-06 «Щодо проведення флешмобфесту «Сурми звитяги» під гаслом «Дякуємо ЗСУ за кожен новий день» та з метою посилення національно-патріотичного виховання дітей та учнівської молоді в закладах освіти

**НАКАЗУЮ:**

1. Провести 15 березня 2024 року I етап флешмобфесту «Сурми звитяги» під гаслом «Дякуємо ЗСУ за кожен новий день» (далі – конкурс) серед закладів загальної середньої та позашкільної освіти громади з дотриманням законодавства України в умовах правового режиму воєнного стану.
2. Затвердити Умови проведення конкурсу (додаток 1), склад оргкомітету (додаток 2) та журі (додаток 3).
3. Керівникам закладів освіти забезпечити участь колективів – здобувачів освіти у конкурсі.
4. Головному спеціалісту відділу освіти, культури, охорони здоров'я та соціальної політики міської ради Галині Шандрук:
  - 1) направити переможців I етапу на II відбірковий онлайн етап;
  - 2) забезпечити друк дипломів переможцям I етапу флешмобфесту.

5. Контроль за виконанням наказу покласти на головного спеціаліста відділу освіти, культури, охорони здоров'я та соціальної політики Лановецької міської ради Галину ШАНДРУК

Начальник відділу

*Галина Шандрук*  
Галина Шандрук  
Марія Руда



Оксана ХОДАНОВИЧ

Додаток 1  
до наказу відділу освіти,  
культури, охорони здоров'я  
та соціальної політики  
Лановецької міської ради  
від 01.02.2024 № 45/01-04

**Умови**  
**проведення флешмобфесту «Сурми звитяги»**  
**під гаслом «Дякуємо ЗСУ за кожен новий день»**

**I. Загальні положення**

Флешмобфест «Сурми звитяги» (далі – флешмобфест) під гаслом «Дякуємо ЗСУ за кожен новий день» проводиться з метою:  
посилення національно-патріотичного виховання дітей та учнівської молоді в закладах освіти області;  
пропагування серед юнацтва кращих зразків мистецьких творів патріотичного спрямування, що розкривають героїчний шлях боротьби за державність українського народу в ХХ-ХХІ століттях через пісню, поезію, хореографію, акторську майстерність;  
вивчення пісенної спадщини Січових Стрільців, Української Галицької Армії, Організації Українських націоналістів, Української Повстанської Армії, Збройних Сил України;  
підтримки і прославлення бойового духу воїнів ЗСУ на фронтах ЗСУ.

**II. Організатори флешмобфесту**

Організаторами флешмобфесту «Сурми звитяги» під гаслом «Дякуємо ЗСУ за кожен новий день» є департамент освіти і науки Тернопільської обласної військової адміністрації, Тернопільський обласний комунальний центр туризму, краєзнавства, спорту та екскурсій учнівської молоді.  
За згодою, до складу організаторів заходу можуть бути долучені інші організації, які братимуть участь у реалізації завдань флешмобфесту.  
З метою забезпечення ефективної організації та проведення заходу організатори створюють оргкомітет флешмобфесту та призначають журі.

**III. Учасники флешмобфесту**

До участі у флешмобфесті запрошуюються колективи – здобувачі освіти закладів загальної середньої, позашкільної освіти області у кількості до 30 осіб.

**VI. Основні вимоги та критерії оцінки до виступів**

Всі учасники виступають у номінації «Героїко-патріотична композиція».

### Вимоги до виступів:

розкриття тематики – національно-патріотичної ідеї, змісту боротьби Збройних Сил України.

Масовість.

Художній рівень виконання.

Музичний супровід, сучасне аранжування, модерна манера виконання (використання сучасних музичних форм: рок, джаз, реп, хіп-хоп тощо).

Використання сучасних музичних засобів.

Творчий підхід до розкриття пропонованої тематики виступу.

Оригінальність.

Стильність.

Оптимізм.

Рекомендовано стилізовані сучасні костюми.

Час виступу – до 10 хв.

Додаткову інформацію можна отримати за телефонами оргкомітету.

Контактна особа – Михайло Фалінський, тел. (068) 2209190.

## V

### **Хід проведення флешмобфесту**

Флешмобфест «Сурми звитяги» під гаслом „Дякуємо ЗСУ за кожен новий день” проводиться у три етапи:

I-й етап – проводиться у територіальних громадах Тернопільської області з 01

Для проведення I етапу на місцях в територіальних громадах органи управління освітою створюють оргкомітети на місцях. Оргкомітет заходу здійснює весь необхідний обсяг роботи з підготовки, організації та проведення флешмобфесту.

Місцеві оргкомітети переглядають запропоновані виступи, відбирають кращих учасників – по 1 колективу від територіальної громади, знімають виступ (відеоролик), завантажують на Google-диск або файлообмінник, заповнюють заявку на участь у II відбірковому онлайн етапі, надають посилання та надсилають на електронну адресу оргкомітету: [centr\\_tur@ukr.net](mailto:centr_tur@ukr.net) до 27.03.2024.

Відеозапис подається у форматах: MP4, MOV, AVI, з роздільною здатністю не менше 720x480. Тривалість відеозапису не повинна перевищувати 10 хвилини, озвучене українською мовою. Матеріали флешмобфесту можуть бути відзняті будь-якими доступними засобами (за допомогою відеокамери, фотоапарату, смартфона, мобільного телефону).

Надсилаючи матеріали на участь в заході, учасники автоматично надають право організатору на використання та поширення їх в мережі Інтернет, включення в будь-які творчі проекти, публікації в ЗМІ, подальші демонстрації тощо.

II відбірковий онлайн етап проводитиметься з 28.03 по 05.04.2024.

Організатори II відбіркового етапу (журі) вибирають 16 кращих колективів області – переможців для участі у III завершальному обласному етапі флешмобфесті, що проводитиметься у жовтні 2024 року, присвячений Дню захисника та захисниць України.

Додаток 2  
до наказу відділу освіти,  
культури, охорони здоров'я  
та соціальної політики  
Лановецької міської ради  
від 01.02.2024 № 45/01-04

**СКЛАД ОРГКОМІТЕТУ**  
**з проведення I етапу флешмобфесту «Сурми звитяги»**  
**під гаслом «Дякуємо ЗСУ за кожен новий день»**

1. Оксана Ходанович – начальник відділу освіти, культури, охорони здоров'я та соціальної політики Лановецької міської ради
2. Анна Блозва - головний спеціаліст відділу освіти, культури, охорони здоров'я та соціальної політики Лановецької міської ради
3. Наталія Магдич - директор Комунального закладу «Лановецька мистецька школа»

Додаток 3  
до наказу відділу освіти,  
культури, охорони здоров'я  
та соціальної політики  
Лановецької міської ради  
від 01.02.2024 № 45/01-04

### **СКЛАД ЖУРІ**

**з проведення I етапу флешмобфесту «Сурми звитяги»  
під гаслом «Дякуємо ЗСУ за кожен новий день»**

1. **Галина Шандрук** – головний спеціаліст відділу освіти, культури, охорони здоров'я та соціальної політики Лановецької міської ради, голова журі
2. **Павло Криса** – викладач класу духових інструментів Комунального закладу «Лановецька мистецька школа»
3. **Андрій Трач** – викладач класу скрипки Комунального закладу «Лановецька мистецька школа»
4. **Тетяна Філюк** - методист з клубної роботи Лановецького будинку культури комунальної установи «Лановецький центр культурних послуг» Лановецької міської ради Кременецького району Тернопільської області
5. **Оксана Хміль** – директор Комунальної установи «Лановецький міський центр професійного розвитку педагогічних працівників» Лановецької міської ради Тернопільської області